REUNIVERSITARIO A MATEMANATICANAS

ESLA N

TERCERA JORNADA GENERAL DE ENSAYOS

TESLA

PREUNIVERSITARIO

TESLA



PREUNIVERSITARIO A MATEMANATICAS

TESLA N

PRUEBA DE TRANSICION MATEMATICA
INSTRUCCIONES

Esta prueba consta de 65 preguntas, de las cuales 60 seran consideradas para el
calculo de puntaje y 5 serdn usadas para experimentacion y por lo tanto, no se
consideraran en el puntaje final de la prueba. Cada pregunta tiene cuatro (4) o cinco
(5) opciones, sefialadas con las letras A, B, C, D y E, una sola de las cuales es la

respuesta correcta.

DISPONE DE 2 HORAS Y 20 MINUTOS PARA RESPONDERLA.

INSTRUCCIONES ESPECIFICAS

1. Las figuras que aparecen en la prueba son solo indicativas.

2. Los graficos que se presentan en esta prueba estan dibujados en un sistema
de ejes perpendiculares.

3. El intervalo [p, q] es el conjunto de todos los nimeros reales mayores o
iguales a py menores o iguales a q; el intervalo |p, q] es el conjunto de todos los
nimeros reales mayores que p y menores o iguales a q; el intervalo [p, q[ es el
conjunto de todos los numeros reales mayores o iguales a p y menores que q; y el
intervalo |p, q[ es el conjunto de todos los nimeros reales mayores que p y menores
que q.

4. En esta prueba, se considerara que v inicio en el origen del plano cartesiano
y su extremo en el punto (a, b), a menos que se indique lo contrario.

5. Se entendera por dado comun a aquel que posee 6 caras, donde al lanzarlo
las caras obtenidas son equiprobables de salir.

6. En esta prueba, las dos opciones de una moneda son equiprobables de salir,

a menos que se indique lo contrario.
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INSTRUCCIONES PARA LAS PREGUNTAS DE SUFICIENCIA DE DATOS

En las preguntas siguientes no se le pide que dé la solucidn al problema, sino que decida
si los datos proporcionados en el enunciado del problema mas los indicados en las
afirmaciones (1) y (2) son suficientes para llegar a esa solucién.

Es asi, que se debera marcar la opcion:

A) (1) por si sola, si la afirmacién (1) por si sola es suficiente para responder a la
pregunta, pero la afirmacién (2) por sisolano lo es.

B) (2) por si sola, si la afirmacion (2) por si sola es suficiente para responder a la
pregunta, pero la afirmacién (1) por sisolano lo es.

C) Ambas juntas, (1) y (2), si ambas afirmaciones (1) y (2) juntas son suficientes para
responder a la pregunta, pero ninguna de las afirmaciones por si sola es suficiente.

D) Cada una por si sola, (1) o (2), si cada una por si sola es suficiente para responder a
la pregunta.

E) Se requiere informacioén adicional, si ambas afirmaciones juntas son insuficientes
para responder a la pregunta y se requiere informaciéon adicional para llegar a la
solucion.

Simbolos Matematicos

= < es menor que = = es congruente con

= > es mayor que = ~ es semejante

s < es menor o igual a = || es paralelo a

= > es mayor o igual a s | es perpendicular a
s Z angulo = # es distinto de

s log logaritmo en base 10 = € pertenece a

s In logaritmo en base e s AB trazo AB

= ¢ conjunto vacio s |z| valor absoluto de z
s U union de conjuntos s 1! factorial de =

o
ul vector u

= (] interseccion de conjuntos
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1. Si0,0000012b = 0,00144, entonces el valorde b - 102 =

A 12

B) 120

C) 1.200
D) 12.000
E) 120.000

‘7 . 7 .
2. Respecto de la expresion decimal de 7 €S correcto afirmar que:

L. Es un numero racional
I1. Es un decimal semi periddico.
[11. Expresado como decimal resulta 6, 3.
A) Solo I
B) Solo II
C) Solo III

D) Solo Iy I
E) Solo I y III

3. Si a es un numero racional tal que 0 < a < 1 y b un nimero entero menor que cero.

¢;Cual de las siguientes opciones representa el menor niumero?

A) ab

B) b-ab

C) ab+1
D) aZ-b

E) (a+1)
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4,

Si

el a% del doble de 50 es igual al b% del triple de 150.

;Cuanto es el a% del reciproco de b?

A)
B)
0
D)
E)

4,5
0,045
45
0,45
450

El precio de un articulo en el mercado es de a pesos. Si en los proximos 5 dias subira su

valor en un 20% y en los 5 dias posteriores bajara un 10%. El valor de a, en pesos, en 10

dias mas sera:

A)
B)
0
D)
E)

1,20a
1,09a
1,08a
1,12a
0,92a

La mama de Matias le prepara un pastel. Si Matias come dos tercios de lo que no se come,

que fraccion del pastel le queda por comer.

A)
B)
0

D)

Nl wlun ;N ] w
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7. Sia= 641, entonces el valor de log4(a_

A)

B)

0

D)
E)

8.  ;Cudl es el valor de la décima parte de (512 + 510)?

A)
B)
0
D)

NS

O BOolRr AR

522
26 - 510
13 . 510
13-5°

9. Si los valores de a = v18—-1,b = 6 — v29 y ¢ = v17 + 1, entonces, es correcto

afirmar que:

A)
B)
0
D)
E)

a<b<c
b<a<c
b<c<a
a<c<b
c<b<a
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10.

11.

12.

Si se sabe que, x> = 3%, ;cudl de las siguientes alternativas representa el valor de

logs(x)?
A 1
B) -3
c) 3
D) -27
E) 27

En una secuencia numérica formada por nimeros enteros positivos, el término

siguiente se calcula sumando los dos términos anteriores. Se puede determinar el

valor numérico del undécimo término si:

(D
(2)

A)
B)
0
D)
E)

Se conocen el primer y tercer término respectivamente.

Se conocen dos términos consecutivos cualesquiera de la secuencia.

(1) por si sola.

(2) por si sola.

Ambas juntas, (1) y (2).

Cada una por si sola, (1) o (2).

Se requiere informacion adicional.

El cuadruplo de un nimero X mas el triple de otro nimero Y es igual a 29. Si el exceso

del doble de X sobre Y es igual a 7. ;Cual es el valor de la semisuma de X e Y?

A)
B)
0
D)
E)

o B~ W N
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13.

14.

15.

¢Cudl de las siguientes expresiones es igual a 4a? — b% + 12b — 36 + (6 — b)??

A)  4a® + 6b?
B) 4a% —6b?
C) 4a?

D) 4a?—2(b— 6)?
E) 4a?+2(b— 6)2

Si(a+b)2=70ya?-b?=40 ;a cuanto equivale la expresion b(a + b)?

A) 10
B) 15
C) 30
D) 110

Por d tarros de duraznos se pagan $D. Si todos los tarros tienen el mismo precio, ;cuanto

se debera pagar, en pesos, si se compran 3 tarros mas de duraznos?

A)  (d+3)
d
B) D
d
C) D(d+3)
d
D) D(d-3)
d
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16.

17.

18.

(En cuantos afios mas, la edad X de un padre sera el quintuplo de la edad Y de su

hijo?

A) X-5Y
4
B) X
Y
C) X+Y
4
D) XY
4
¢;Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera, respecto a la ecuacidon - ‘ X-2 | =-6?

A) Tiene como unica solucion, x = 8

B) Tiene como unica solucién, x = -4
C) Tiene como tnica solucién, x = -8
D) Tiene dos soluciones,x =8 y x=-4

E) Tiene dos soluciones,x =8 y x=-8

(Cual de los siguientes valores esta contenido en el conjunto solucién de la
inecuaciéon -4(x + 2) < 07?

A -12
B) -8
c) -6
D) 0
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19.

Raimundo, realizando un ensayo de Matematica, se encuentra con el siguiente problema.
Hace 6 afios, la edad de Roberto cuadruplicaba la edad de Armando, y en 6 afios mas la
edad de Roberto quintuplicara la edad actual de Armando. Hallar la suma de sus edades.

Para encontrar la solucion, Raimundo propone lo siguiente:

Si R esla edad de Roberto y A la edad de Armando, entonces

Paso 1: Hace 6 afios, la edad de Roberto cuadruplicaba la edad de Armando

R-6=4A,dedonde:R=4A+6

Paso 2: en 6 afios mas la edad de Roberto quintuplicara la edad actual de Armando.

R+6=5A

Paso 3: Reemplazo el valor de R =4A + 6 en R + 6 = 5A, quedando 4A + 12 = 5A

Paso 4: A= 12y R = 54, por lo que la suma de sus edades es 66 afios.

(En qué paso Raimundo comete un error?

A) Paso 1.
B) Paso 2.
C) Paso 3.
D) Paso 4.

E) En ninguno de ellos

10
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2X+ 3y =7

20. ;Para cual(es) de los siguientes valores de k el sistema 10x + ky = 3

no tiene solucién?

I =-15
11 k=3
I11 =15
A) Solol
B) Solo Il

C) Sololyll
D) Sololylll
E) Solollylll

21. Si a® —b* =50 entonces, el valor de (a-b) =
a+b=20
A) 0
B) 1
0 2
D) 25
E) 25

22. Una persona compra media docena de duraznos y una docena y media de manzanas,
pagando en total $ 1.110. Si el precio de cada durazno es $ 5 mas caro que cada manzana,

jcuanto vale cada manzana?

A)  $95
B) $90
C) $50
D) $45
E) $40

11
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23.

24,

Un grupo de personas se retne para ir de excursion, juntandose un total de 20 personas

entre x hombres e y mujeres. Si los hombres son el triple de las mujeres, disminuidos en

4 entonces, el sistema que representa este enunciado es:

A)

B)

0

D)

E)

x+y =20
x=3(y—4)
x+y =20
x—3y=—-4
x+y=20
Xx—4 =3y
x=20+y
x—3y =4
x =y—20
x—3y=4

En la figura adjunta, ABCD es un cuadrado de area x> + 8x + 16 y el lado del rectangulo

DE mide (2x + 16). ;Cuanto mide el area del rectangulo BFEC?

A)
B)
0
D)
E)

x% + 16x + 48
2x% + 24x + 64
2x2 + 20x + 48
x? + 8x + 48
x? + 16x + 24

12
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25.

26.

;Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s), con respecto a la funcion

f(x) = ax?+ bx + c,cona # 0?

A)
B)
0
D)
E)

L. Sia > 0, entonces la grafica de la funcién es una parabola que se abre hacia
arriba.

[I. La grafica de la funcién intersecta al eje de las ordenadas en el punto
(0, 0).

III. Sic=0,entonces uno de los ceros de la funcion es cero.

Solo I
Solo II
Solo Iy Il
Solo Iy III
[, [Tyl

Si la parabola asociada a la funcion f(x) = x? + 6x + 10, tiene su dominio en los

reales, entonces ;cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

A)
B)
0
D)
E)

L. El discriminante es negativo.
[I.  Suvértice tiene coordenadas (-3, 1).

[II. Los ceros de la funcién son reales y e iguales.

Sélo 1

Sélo II
Sélo 111
Sélo 1yl
Sélo 11 y 111

13
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27. ¢Cual de los siguientes graficos representa la funcién f(x) = 3% 2?

A)

0

y
\2\
6:\ X
y
~,

-6 X
2
\

y

B)
:/
e X

—1-2
D)
y
/2,_/

28. Lagrafica de la figura adjunta muestra la funcién real f(x) = mx + m - 1, que intersecta

al eje de las ordenadas en algun valor positivo. ;Cual(es) de las siguientes afirmaciones

es (son) verdadera(s) para esta funcion?

A)
B)
0
D)
E)

L. m > 0.

[I. Las coordenadas del punto donde intersecta al eje Y son (0, 1).

[II. m(1-m)<O.

Sélo 1
Sélo 111
Sélo 1y 11
Sélo 1y 11
L1yl

14

Y




PREUNIVERSITARIO A MATEMANATICAS

TESLA N

29.

30.

31.

Una compaiiia entrega el servicio de estacionamiento con un costo fijo de $b por servicio
y un costo por minuto de $c. La funcion que modela lo que paga una persona que se

estaciona t minutos, esta dada por:

A) F)=ct+b
B) F(t)=bt+b
C) F(t)=b+c

D) F(t) = t(b +c)

El numero de personas infectadas con cierta patologia estd determinado por
N(t) = -t + 40t + 84, donde t es el tiempo transcurrido en dias. ;Cuanto tiempo debe

pasar para que no haya infectados?

A) 100

B) 84

C) 42

D) 2

Si a y b son los ceros de la funcién real f(x) = x*+5x—6.

(Cual es el valor de (ab + 3a + 1 + 3b)?

A) 20
B) -10
C) -20
D) 10

15
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32. Elcosto de fabricacion de x pantalones en una empresa textil se modela a través de
la funcion f(x) = 0,1x? — 9x + 2.500. ;Cudl es la minima cantidad de produccién de

pantalones necesarios para generar un costo minimo?

A) 919
B) 45
C) 18
D) 2500

33. ;Cual es el conjunto de todos los valores b, para los cuales, la ecuacién de segundo grado

8bx + 4x% + 1 = 0, no tiene soluciones en el conjunto de los nimeros reales?

A ]-oo, o]

B) 1-2, I
01—, o
D) Jeo, -[

34. Se puede determinar la cantidad de dinero ahorrado mensualmente por Manuel, si
se sabe que:
(1) Gana $800.000 mensuales.
(2) Las tres cuartas partes de su sueldo mensual lo destina a gastos, y el resto lo

ahorra.

A) (1) porsisola

B) (2) porsisola

C) Ambas juntas, (1) y (2)

D) Cada una por sisola, (1) o (2)

E) Serequiere informacion adicional

10
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35.

36.

Dados los vectores t = (-5, 2), u=(-1,9),v=(5,0) y w = (1, -7). ;Cual(es) de las

siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

A)
B)
0
D)
E)

I. t + v, se encuentra en el primer cuadrante.
II. t+ w, se encuentra en el tercer cuadrante.

III. t+v=u+w.

Sélo 1

Sélo II
Sélo 111
Sélo 1yl
Sélo 11 y 111

Al punto de coordenadas (a, b) se le aplica una rotaciéon de 90° en sentido antihorario,

respecto al origen del sistema cartesiano. Posterior a ello, se le aplican 2 traslaciones

sucesivas mediante el vector T(3, -3), cada vez, obteniéndose el punto (2c + 1, ¢). ;Cuales

son las coordenadas de (a, b)?

A)
B)
0
D)

(c-6,2c-5)
(c+6,5-2¢)
(c+6,2c-5)
(c-6,5-20)

17
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37.

38.

Si el punto de coordenadas (5, 1) se rota 900 en torno al punto (2, 3) y el punto

resultante se traslada con el vector T(-1, -2), entonces el nuevo punto tiene

coordenadas:
A) (4,6)
B) (-4,6)
C) (-4,-6)
D) (3,4)
E) (-3,4)

Los rectangulos ABCD y DEFG de la figura adjunta son semejantes en ese orden. Si

los lados entre los rectangulos estan en la razon 4 : 1 respectivamente, entonces es

siempre verdadero que

A)
B)
0
D)
E)

II.
[11.

Sélo 1
Sélo II
Séloly
Séloly

I 11yl

D C

A B

(AB+BC): (DE+EF)=4:1
Area de ABCD : Area de DEFG=4:1
Perimetro de ABCD : Perimetro de DEFG=2:1

II
I11

18
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39.

40.

;Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) siempre verdadera(s)?

A)
B)
0
D)
E)

L. Silarazon de homotecia es negativa la imagen homotética es de menor
tamafio que la figura original.

[I. Las imagenes homotéticas resultantes de una figura por homotecia
son semejantes.

[II. Para que la imagen homotética sea congruente a la figura original, la

razon de homotecia debe ser 1 o -1.

Solo I

Solo II
Solo III
Solo Iy I
Solo [T y III

En la figura adjunta, los vértices 1 y E de los cuadrados, se encuentran sobre una de

las circunferencias concéntricas en O. Si el area del cuadrado FOGE es 50 cm?,

entonces el area del cuadrado HOJI es

A)
B)
0
D)

E)

E /G_ —
H I

5 cm? / \

F 0 ]
et \
20 cm?
25 cm?
25v2 cm?

19
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41. Un profesor le plantea a sus alumnos el siguiente problema. En la figura adjunta,

AB // DG // EF, hallar el valor de x +y. C

Naomi levanta su mano y responde:

Paso 1: Los tridngulos CDG, CEF y CAB son semejantes entre si por ser los trazos

paralelos.

Paso 2: Como los tridngulos son semejantes, los lados son proporcionales y puedo

establecer la siguiente proporcion:

1 i,dedondesz.
X 27

Paso 3: Usando que x = 3, se tiene que:

l=§,dedondey=9.
3 .y

Paso 4: como pide x + y, la suma vale 12 profesor.
(En qué paso Naomi comete un error?

A) Paso 1.
B) Paso 2.
C) Paso 3.
D) Paso 4.

E) En ninguno de ellos
20
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42.

43.

44,

En el plano cartesiano, al triangulo rectangulo ABC, rectangulo en C, de catetos AC

y CB de 45 y 24 cm respectivamente, se le aplica una homotecia de razénr =-1.

51

;Cudl es el valor de la medida de la hipotenusa del triangulo homotético al triangulo

ABC?

A)
B)
0
D)
E)

17+/3 cm.
17V/5 cm.
51 cm.
17 cm.

1 cm.

En un mapa hecho a escala, una ciudad esta a una distancia de 1 cm de otra. Si en la

realidad ambas ciudades se encuentran a una distancia de 110 km, ;cudl es la escala que

se utiliz6 para hacer este mapa?

A)
B)
0

D)

1:1.100

1: 11.000

1: 11.000.000

1: 110.000.000

En la figura adjunta, se tiene un rectdngulo MNPQ inscrito en un tridngulo rectangulo

ABC. Siel trazo AB mide 20 cm, y los trazos AM y NB miden 4 cm y 9 cm respectivamente,

entonces el perimetro del rectangulo MNPQ es

A)
B)
0
D)
E)

18 cm. C
20 cm.
24 cm. Q P

26 cm.
42 cm. A M N B

21
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45.

46.

En la figura adjunta, AA1Bi1C1 es la imagen del AABC con centro H y razén de
homotecia A1 = 0,5; AA2B2C2 es la imagen del AABC con centro H y razén de
homotecia A2 = -0,25. Para que AA2B:C: sea la imagen homotética del AA1B1C: con
centro H, ;cudl debe ser la razén de homotecia?

A) -4

B) -2

C) 0,5 _________ ’

D) -0,5 5‘4 \ gl
L 27 G2

E) 2 -

Los pentagonos 1 y 2 de la figura adjunta son semejantes de manera tal que sus

lados estan en razén 5 : 1 respectivamente, entonces es siempre verdadero que:

L. Los angulos de los pentagonos estan es razén 5 : 1
[I. Los perimetros de los pentagonos estan enrazén 5: 1

[II. Las areas de los pentagonos estan en raz6on 25 : 1

A) Sélo

B) Sélo 1y II
C) Sélo Iy III
D) Sélo Il y I1I

E) I 11yl

22
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PS // QR // A Q Q Q ar

achurado?

;Cual es el area del triangulo AEC?

A) 18 cm?
B) 24 cm?
C) 36cm?
D) 6v2cm?
E) 36V2cm
49. En la figura adjunta se muestran 3 semicircunferencias de centros O, P y Q
tivame ion

achurada?

///////////% C 0 D

e Z 2
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50.

51.

52.

En la figura adjunta, se muestra un cuarto de la circunferencia. Se puede determinar la

longitud del arco AB si:

(1) OEDC es un cuadrado de lado 3 cm.

_ B
(2) BC=AE C\D

A) (1) porsisola

B) (2) porsisola

C) Ambasjuntas, (1) y (2)

D) (Cadauna porsisola, (1) o (2)

E) Serequiere informacién adicional

Respecto al conjunto {52 - 53 - 54 - 56 - 58 - 59 - 74}, es FALSO afirmar que

L. La media es 60.
II. Elcuartil 3 es 58.
[II. ElRangoes12.

A) Sélol

B) Sélolyll
C) SélollylIl
D) I 1ylll

Si la media aritmética entre n + 1, 2n + 3, y 2n + 6 es 30;

entonces el valor de 2n + 1 es:

A) 52
B) 47
C) 45
D) 37
E) 33

24
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53.

54.

Joseph rindié el mes pasado, 5 ensayos tipo PDT en su colegio. Si en el primer ensayo

obtuvo P puntos, y en cada uno de los siguientes obtuvo 10 puntos mas que en el ensayo

inmediatamente anterior, entonces ;qué promedio obtuvo en los 5 ensayos?

A)
B)
0
D)
E)

P+ 20
P+ 25
P+ 50
4P + 100
5P + 100

El siguiente grafico de caja y bigotes representa el estudio de las notas obtenidas por un

curso de cuarto basico en un colegio en el sur de Chile.

- :

3,8 6,7

4,5 4,9 5,7

Respecto al grafico, es correcto afirmar que

A)
B)
0
D)
E)

L. 10 alumnos obtuvieron nota mayor a 5,7.
[I. Lamediana del conjunto de notas es 4,9.
[II. Porlo menos el 50% de los estudiantes obtuvo nota de alo menos 4,5y a

lo mas 5,7.

Sélo 1

Sélo 1y 11
Sélo 11 y 111
Lyl

Ninguna

25
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55. Al observar los grupos de datos de M y N de la tabla adjunta, se puede deducir que

L. La mediana de M es menor que la mediana de N.
[I. LamodadeM esigual ala moda de N.

[II. La media aritmética de M es menor que la media aritmética de N.

M 5 6 7 7 9
N 5 6 8 9 9

A) Sélo]1

B) Sélo 11

C) Sélo 1yl
D) Sélo I y I1I

E) Sélo 1y III

56. Respecto al conjunto {102, 103, 105, 110, 118, 119, 127}, es correcto afirmar que

L. La mediaes 112.
II. Elcuartil 3es118.
[II. El Rango es 25.

A) Sélol

B) Sélolyll
C) Sélolylll
D) Sélo 11yl
E) IIylll
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57.

58.

59.

En el siguiente conjunto de datos: 8,12, 3, 7 y 5, es correcto afirmar que:

A)
B)
0
D)
E)

L. La media aritmética es 7.
[I. Lamediaaritmética es igual a la mediana.
[II. Para determinar la mediana se necesita ordenar los datos en forma
creciente o de forma decreciente.
Solo I
Solo III
Solo Iy III
Solo I y III
[, [Tyl

Sila media aritmética entre 2n-1,2n+ 1,2n + 3,y 2n + 5 es 32; entonces el valor

den + 1es:
A) 18
B) 17
C) 16
D) 15
E) 14

En el lanzamiento de una moneda cargada, donde la probabilidad de obtener cara

es el triple de la de obtener sello, ;cual es la probabilidad de obtener dos caras y un

sello en tres lanzamientos?

A)
B)
0

D)
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60.

61.

62.

En la ecuacion de primer grado (a - 2)x = 17, si el coeficiente a es escogido al azar entre

los elementos {0, 1, 2, ..., 9}, ;cudl es la probabilidad de que la ecuacién tenga solucion
Unica?

A)  10%

B) 30%

C) 50%

D) 90%

E) 100%

Alfredo tiene 3 tarjetas con las letras A, L y O. Si al azar coloca sobre una mesa las tres

tarjetas en una fila, ;cual es la probabilidad que de izquierda a derecha se lea la palabra

OLA?

A)
B)
0

D)

AR, Wk WIN O lU

En una caja hay 10 fichas, todas del mismo tipo numeradas del 1 al 10. Se saca una ficha

al azar, la cual es par y no se devuelve a la caja. Luego se extrae otra ficha al azar, entonces

(cudl es la probabilidad de que ésta sea impar?

A)
B)
0
D)

E)

O |- >—=| >—=| Olbd Vin
ol olw
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63.

64.

65.

A una fiesta asisten ocho nifios. Si para jugar deben formar parejas, ;cual es el

maximo numero de combinaciones de parejas que se pueden formar?

A) 4
B) 8
C) 16
D) 20
E) 28

Si al lanzar 2 dados normales, la probabilidad de obtener una suma igual a 6 puntos es
P, la de obtener una suma de 7 puntos es Q y la de obtener una suma de 8 puntos es R,

entonces ;cual de las siguientes relaciones es verdadera?

A) P<Q=R
B) P=Q<R
C) P=R<Q
D) P<Q<R
E) P<R<Q

En el lanzamiento de un dado cargado, se puede determinar la probabilidad de ganar, si:

(1) La probabilidad de que salga cada numero par es un tercio de la probabilidad de
que salga cada impar.

(2) Paraganar debe obtenerse un niumero primo.

A) (1) porsisola

B) (2) porsisola

C) Ambasjuntas, (1)y (2)

D) Cadauna porsisola, (1) o (2)

E) Serequiere informacion adicional

29



